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NOTICE DE MONTAGE

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

MANUAL DE MONTAGEM

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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PONTEIRA PLÁSTICA
PLASTIC STOPPER
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DOOR HANDLE

MANIJA
POIGNÉE
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PA227000 - 1845MM

DESCRIÇÃO/DESCRIPTION/DESCRIPCIÓN/DESCRIPTION

W:72.64in  H:21.61in   D:18.19in
L:1845mm  A:549mm  P:462mm

L:1845mm  A:549mm  P:462mm

L:1845mm  H:549mm  P:462mm

PA227100 - 2195MM

W:86.42in  H:21.61in   D:18.19in
L:2195mm  A:549mm  P:462mm

L:2195mm  A:549mm  P:462mm

L:2195mm  H:549mm  P:462mm
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DESCRIPTION DESCRIPCIÓN DESCRIPTION

CÓD:227000/227100
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QUANTITÉ

QUANTIDADE

DESCRIÇÃO
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TAMPO TOP PANEL PANEL SUPERIOR PLATEU

CONTRA FUNDO LEFT DRAWER SIDE CAJÓN LATERAL IZQ. CÔTÉ DE TIROIR
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FUNDO GAVETA DRAWER BOTTOM FONDO DEL CAJÓN FOND DE TIROIR

DRAWER FRONTFRENTE GAVETA FRENTE DEL CAJÓN FAÇADE DE TIROIR

LATERAL GAVETA DIR. DRAWER BACK PANEL CAJÓN INFERIOR DERRIÈRE

LATERAL DIREITA
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RIGHT SIDE

LEFT SIDE
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CÔTÉ DROITE
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DIVISÓRIA DIR. RIGHT DIVIDER DIVISION DERECHA DIVISEUR FROIT

PORTA DOOR PUERTA PORTE

BASE DE AÇO STEEL BASE BASE DE ACERO BASE EN ACIER

BASE AÇO CENTRAL CENTER STEEL BASE BASE ACERO CENTRAL BASE EN ACIER

DRAWER CROSSPIECE TRAVESAÑO CAJÓNTRAVESSA GAVETA BARREAU

FUNDO DIREITA

FUNDO ESQUERDA

RIGHT BACKPLATE

LEFT BACKPLATE

FONDO DERECHA

FONDO IZQUIERDA

FOND DROITE

FOND GAUCHE
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